

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser 3in1 Gewürzmühle mit der Sie bis zu 3 verschiedene Kräuter oder Gewürze auf einmal mahlen können.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 3in1 Gewürzmühle optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 3in1 Gewürzmühle
- Bedienungsanleitung

Vor der ersten Verwendung

1. Nehmen Sie das Gerät vorsichtig aus der Verpackung und entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien.
2. Reinigen Sie die einzelnen Teile wie unter **Reinigung** beschrieben.

Verwendung

1. Nehmen Sie den oberen Teil des schwarzen Deckels ab.
2. Drehen Sie den unteren Teil des Deckels bis der Pfeil auf die gewünschte darunterliegende Kammer deutet, die Sie mit einem Gewürz befüllen möchten.
3. Klappen Sie dann den kleinen Deckel nach oben und befüllen Sie die Kammer mit dem gewünschten Gewürz.
4. Drehen Sie den unteren Teil des Deckels nun weiter bis der Pfeil auf die nächste darunterliegende Kammer deutet.
5. Befüllen Sie auch die zweite Kammer mit dem gewünschten Gewürz.
6. Wenn Sie auch die dritte Kammer befüllen möchten wiederholen Sie den Vorgang noch ein Mal.

7. Klappen Sie den kleinen Deckel wieder nach unten und setzen Sie anschließend den oberen Teil des schwarzen Deckels wieder auf.
8. Drehen Sie nun den Deckel im Uhrzeigersinn, um die Gewürze zu mahlen.

Reinigung

Nehmen Sie den Deckel ab und lassen Sie dort Wasser einlaufen, wo Sie auch das Mahlgut einfüllen. Drehen Sie währenddessen den unteren Bereich. Setzen Sie den oberen Teil des Deckels wieder auf, stellen Sie die Mühle auf den Kopf und lassen Sie Wasser an den Mahlwerken laufen. Drehen Sie währenddessen den oberen Teil des Deckels.



Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in andere Flüssigkeiten als Wasser.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce moulin à épices 3 en 1 qui vous permet de moudre jusqu'à trois herbes ou épices différentes.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Moulin à épices 3 en 1
- Mode d'emploi

Avant la première utilisation

1. Déballer l'appareil avec précaution, et retirez tous les éléments d'emballage.
2. Nettoyez chaque élément comme indiqué dans **Nettoyage**.

Utilisation

1. Retirez la partie supérieure du couvercle noir.
2. Tournez la partie inférieure du couvercle jusqu'à ce que la flèche soit orientée vers le compartiment que vous souhaitez remplir d'épices.
3. Ouvrez ensuite le petit couvercle vers le haut et remplissez le compartiment avec l'épice de votre choix.
4. Tournez maintenant la partie inférieure du couvercle jusqu'à ce que la flèche soit orientée vers le prochain compartiment situé en dessous.

5. Remplissez également le deuxième compartiment avec l'épice de votre choix.
6. Si vous souhaitez remplir le troisième compartiment, répétez à nouveau le processus.
7. Refermez le petit couvercle et replacez ensuite la partie supérieure du couvercle.
8. Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre pour moudre les épices.

Nettoyage

Retirez le couvercle et faites couler de l'eau là où vous avez mis des épices. Pendant ce temps, tournez la partie inférieure.

Remplacez la partie supérieure du couvercle, retournez le moulin et laissez couler l'eau dans les broyeurs. Pendant ce temps, tournez la partie supérieure du couvercle.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à la chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans un liquide autre que de l'eau.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

